



Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 20 ФЕВРАЛЯ 2019 ГОДА
СРЕДА

• № 15
(6470)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

АКТУАЛЬНО

В регионе запущена «Система 112»

Пресс-служба департамента информатизации Тюменской области

Система обеспечения вызова экстренных оперативных служб по единому номеру «112» официально запущена в эксплуатацию на территории Тюменской области 5 февраля. Отныне жителям не нужно использовать другие короткие номера – диспетчер сам примет решение, помочь каких служб необходима. Ранее «Система 112» работала в тестовом режиме.

Как рассказал начальник отдела технического обеспечения и защиты информации департамента информатизации Тюменской области Андрей Козлов, в городах и муниципалитетах «Система 112» работает в штатном режиме. Уже сейчас в любой точке нашего региона, используя стационарный либо мобильный телефон, можно связаться с диспетчерами «Системы 112».

– С 5 февраля все службы находятся в постоянной промышленной эксплуатации. Единый номер 112 позволяет вызвать скорую медицинскую помощь, пожарных, полицию, службу газа.

Нынешние морозы испытали систему на прочность, сбоев в работе не было, – пояснил он.

Сделать вызов на пульт «112» можно с мобильного телефона, в котором нет сим-карты, отрицательный баланс – также не помеха.

Максимальное время ожидания – 20 секунд, в течение 75 секунд оператор уточнит все данные и передаст информацию о вызове экстренным службам: 01, 02, 03, 04. Если звонок сорвется, сотрудник «Системы 112» перезвонит.

Напомним, что в соответствии с требованиями приказа Минкомсвязи в регионах, где «Система 112» введена в постоянную эксплуатацию, действует автоматическое определение местонахождения абонента при совершении вызова по номеру 112. Это позволяет дежурно-диспетчерской службе определять место происшествия и сокращать время реагирования.

Ежедневно за помощью в центр оперативного реагирования обращаются около одной тысячи человек. Обращение на номер «112» – бесплатное для всех абонентов.

ОБЩЕСТВЕННАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

На дорогах не до шуток

• Татьяна ГОРН

14 февраля в селе Аромашево на улице Ленина сотрудники дорожно-патрульной службы (ДПС), МЧС и волонтёры из Дома детского творчества провели акцию по трём направлениям: «Безопасность дорожного движения», «Весенний лёд особенно опасен» и «Безопасное поведение детей в быту». По словам начальника 150-й пожарно-спасательной части Фёдора Нахумова, подобное мероприятие проводится регулярно, чтобы напомнить водителям и пешеходам о поведении на дороге, о том, что с приближением весны появляются проталины на реке, а это чревато последствиями, и о поведении детей в быту. Со-

трудники ДПС останавливали транспортные средства для того, чтобы волонтёры вручали водителям памятки.

Инспектор ДПС, лейтенант Виталий Аксёнов сказал, что такие акции проводятся каждый месяц и заметил:

– Они нужны и для детей, которые их проводят. Возможно, они, напоминая другим, и сами запомнят некоторые правила безопасности.

Памятки вручали учащиеся Аромашевской школы: Ирина Топорова, Алина Левенкова, Алёна Масловская, Михаил Галиченко. Ребята отметили, что, обращаясь к водителям, они надеются, что те станут аккуратнее на дорогах, и будет меньше ДТП.

Прогноз погоды

Информация о погоде предоставлена ИА «Метеоновости»

www.meteonovosti.ru

| Четверг 21.02 | Пятница 22.02 | Суббота 23.02 |
|---------------|---------------|---------------|
| ночь | ночь | ночь |
| день | день | день |
| -19° | -10° | -10° |
| 754 мм | 753 мм | 753 мм |
| 97 % | 89 % | 93 % |
| 3-9 м/с ЮЗ | 7-13 м/с Ю | 5-12 м/с Ю |
| 7-14 м/с Ю | 6-14 м/с Ю | 3-13 м/с ЮЗ |

Когда работа в радость

СЛАВИМ ЧЕЛОВЕКА ТРУДА



• Елена Носова в ноябре 2018 года на праздновании Дня работника сельского хозяйства за добросовестный труд удостоена награды Областной думы.

► Фото Сергея Степанюка.

Елена Носова работает в пекарне индивидуального предпринимателя Алексея Костина заведующей производством. Считает, что правильный выбор профессии способен сделать жизнь не только интересной, но приносить радость и огромное удовлетворение.

❖ Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

– Окончив школу, выучилась на лаборанта химико-бактериологического анализа, – начала свой рассказ о профессиональном пути Елена Викторовна.

– Несколько лет проработала в центре гигиены и эпидемиологии в Гольшманово. Делала анализы воды, хлеба, колбасы и других пищевых продуктов. Появилось желание продолжить учёбу: без отрыва от производства окончила областную сельхозакадемию (ныне Государственный аграрный университет Северного Зауралья), получив профессию технолога. Именно на этот период пришлось открытие новых очистных сооружений в посёлке, куда я и устроилась. Позже по семейным обстоятельствам пришлось сменить место жительства и переехать в Аромашево. Какое-то время работала в Сбербанке, Ростелекоме, а потом получила приглашение от индивидуального предпринимателя Алексея Костина занять должность заведующего производством в открытой им пекарне.

Стаж работы, со слов Елены, у неё пока небольшой – четыре года, но за этот период успела настолько прикипеть душой к своему делу, что уже не представляет себя в чём-то ином. В коллективе, который работает под её началом, около двадца-

ти человек: пекари, кондитеры, экспедиторы, водители. Это команда сплочённых людей, готовых при возникновении производственной необходимости поддержать друг друга, подменить, помочь.

– В хлебном цехе заняты восемь человек, в кондитерском – четыре. Все мастера своего дела, люди, постигшие секреты производства. Среди них есть те, кто имеет профильное образование, а также самоучки. Следует отметить, что труд пекаря и кондитера очень тяжёлый, поэтому кроме трудолюбия здесь нужно обладать ещё большой выдержкой. У наших девушек данные качества присутствуют, каждая прилагает максимум усилий и стараний, чтобы производимая продукция отвечала требованиям, была качественной. В кондитерском цехе выпекаем более 60-и наименований хлебобулочных и кондитерских изделий: разные виды печенья и булочки, заварные пирожные, бисквитные рулеты, пироги, бублики, коржики... В хлебном – в сутки получаем около трёх тысяч булок хлеба, в том числе выпускаем витаминный хлеб под названием «Рябинушка», который поставляется в детские сады, школы и её филиалы, – говорит заведующая производством.

Вся наша продукция реали-

зуется на территории района: поставляются в торговые точки, действующие в Аромашево, Кротово, Юрминке, Слободчиках, Вагина, Овсово, Новопетрово и других населённых пунктах. Елена поделилась, что в её задачу входит: организация производственного процесса, осуществление контроля за технологией приготовления, направление деятельности работников цехов на обеспечение выпуска продукции в соответствии с планом.

– В мои обязанности также включена разработка новых видов продукции. Внедрять новинки стараемся ежемесячно: в последний раз запустили в производство миндальное печенье и маффины – кексы с начинкой. Они пользуются хорошим спросом у покупателей. Конечно, бывает и такое, что продукция «не идёт», как в одно время было с бубликами. Ввиду отсутствия востребованности пришлось сократить объёмы выпуска, а в настоящее время их снова стали заказывать. То есть стараемся наш ассортимент подобрать под вкусы аромашевцев.

Елена Викторовна любит свою профессию, которая приносит радость и удовлетворение, считает её самой интересной и творческой. Ей нравится видеть результат общего труда: душистый, пышный с ровным глянцем хлеб, вкусную выпечку, которая в последующем отправляется на прилавки магазинов. Испытывает большое уважение к людям, работающим с ней плечом к плечу, и гордость за дело, которое они вместе выполняют.

В наших сердцах будет жить вечно!

Ольга НИДЕНС

ведущий специалист управления образования, культуры, спорта и молодёжной политики

Нынче 15 февраля отмечается 30 лет со дня вывода советских войск из Афганистана.

В этот день мы вспоминаем воина-интернационалиста Александра Николаевича Левенкова, жизнь которого трагически оборвалась летом 2018 года. Это очень большая потеря для всех нас.

С 1987 по 1989 годы Александр исполнял свой интернациональный долг, служил в составе Отдельного отряда специального назначения ВДВ в Афганистане, выполняя боевые задачи.

Родина высоко оценила ратный труд сибиряка, наградив двумя медалями «За боевые заслуги». Александр Николаевич был удостоен ещё памятной медалью «Патриот России» и многими другими правительственные наградами.

Вернувшись из армии, поехал учиться в Тюмень, получил педагогическое образование, после чего стал работать учителем, посвятив этому делу более 25 лет.

Это был человек с большой буквы – скромный, отзывчивый, до-



• Александр Левенков.

брый, в меру строгий, его вклад в патриотическое воспитание молодёжи бесценен.

На протяжении 18 лет под его чутким руководством действовали специализированные группы добровольной подготовки к военной службе «Звезда» и «Беркут», а его профессионализм позволял слушателям добиваться высоких показателей в ратном деле. Многим ребятам он служил примером для подражания, пользовался заслуженным авторитетом в педагогическом коллективе и среди школьников, а также его знали и уважали не только в районе, но и в области.

Александр Николаевич навсегда остается в наших сердцах! Светлая ему память!

Благодарны за честно исполненный долг

День памяти о россиянах, исполнивших служебный долг за пределами Отечества, в районном Доме культуры начался с просмотра выставки, посвящённой 30-летию вывода советских войск из Афганистана. Организовывая её, работники Дома культуры и председатель районного общества афганцев Юрий Камшилов задались целью сохранить в памяти имена воинов-интернационалистов Аромашевского района, исполнивших свой долг на территории этой республики, а также страницы истории тех военных действий.

Сергей СТЕПАНЮК

Педагог дополнительного образования Дома детского творчества Наталья Медведёрова рассказала присутствующим о солдатах-земляках, прошедших горячие точки Афганистана.

– В настоящее время на территории Аромашевского района проживают шестнадцать воинов-интернационалистов. Я расскажу о тех, кто своими действиями и поступками при исполнении интернационального долга был удостоен правительственные наград: Иван Александрович Ослин, воинское звание рядовой запаса, награждён орденом Красной Звезды; Юрий Александрович Камшилов, рядовой запаса, награждён медалью «За отвагу»; Валерий Васильевич Носков, лейтенант запаса, награждён медалью «За боевые заслуги»; Владимир Александрович Медведев, подполковник запаса, награждён медалями первой и второй степеней «За отличие в воинской службе», медалями II и III степеней «За безупречную службу»; Владимир Фёдорович Васильченко, майор запаса, награждён медалями первой, второй и третьей степеней «За безупречную службу»...

Чуть позже всех, кого объединяет настоящая, крепкая дружба, родившаяся на далёкой афганской земле, приветствовали работники районного Дома культуры и самодеятельные артисты.



• Участники афганской войны и воспитанное ими молодое поколение.

Сыновьям Родины – вечная память

15 февраля мероприятия, посвящённые 30-летию со дня вывода советских войск из Афганистана, начались у мемориального комплекса погибшим землякам.

Сергей СТЕПАНЮК

Поклониться памяти тех, кто выполнял свой интернациональный долг с 1979 по 1989 годы и не вернулся с боевого задания, сюда пришли участники той войны, их супруги и неравнодушные аромашевцы. Перед началом митинга у мемориала выстроился почётный караул из курсантов кадетского класса.

На лицах собравшихся не было ни одной не искренней, наигранной эмоции. Чувствовалось, что трагические события тех далёких лет у многих до сих пор живы в памяти, и ощущалось это на протяжении всего дня.

С момента образования в нашем районе этого воинского братства в нём появилась и традиция не только отдавать дань памяти погибшим и ушедшим из жизни уже после демобилизации здесь, у мемориала, но и высказать слова

уважения и благодарности их родственникам.

В ходе митинга подполковник в отставке Владимир Медведев подчеркнул тот немаловажный факт, что против 18-19-летних советских парней в Афганистане воевали матёрые наёмники, которых готовили сотни опытных военных инструкторов. Но наши парни достойно пронесли через эту войну имя советского воина, не уронив высоко поднятую нашими дедами планку. Они не любят это вспоминать, но награды на их груди красноречиво говорят о подвигах.

– Вечная память погибшим и умершим ребятам. Я думаю, что будущие поколения будут вспоминать не только тех, кто воевал в Афганистане, но и тех, кто прошёл Корею, Вьетнам, Мозамбик, Анголу, Кавказ и многие другие горячие точки, где пришлось пролить кровь нашим парням. За годы, прошедшие с

того момента, как последний советский солдат покинул афганскую землю, в мире многое изменилось, однако угрозы того времени актуальны и сегодня.., – заметил участник военных действий в Республике Афганистан.

– Тридцать лет прошло с той поры, как закончилась наша война. Годы летят, но мы обязаны помнить своих четверых ребят, не вернувшихся из Афганистана, – продолжил речь подполковника Юрий Камшилов – руководитель Аромашевского сельского отделения ветеранов войны в Афганистане.

В нынешнем году в традиционном посещении по гостей принимали участие также родственники погибших и умерших воинов-интернационалистов. Они давно и хорошо знают всех, кто прошёл через афганское пекло и им, конечно же, было о чём поговорить. А после того, как все ушли, я заметил, что на белом снегу, укрывшем могилки, остались ярко красные гвоздики, напоминавшие капли крови.



• Юбилейную медаль из рук главы района Игоря Власова получает Татьяна Прокофьева.

В этот торжественный день они выразили благодарность землякам, которым довелось пережить трагические события той войны и не потерять себя.

Немало воды утекло с того времени. Потихоньку зажили раны, возмужали и стали мудрее офицеры и солдаты, но память о далёкой Афганской войне жива, и стереть те события не смогут ни годы, ни расстояния. Сегодня грудь воинов-интернационалистов украшают ордена и медали – награды за мужество, отвагу и честь. В этот день к уже имеющимся юбилейным медалям добавилась ещё одна, которую им вручил глава Аромашевского района Игорь Власов.

– Сегодня мы вспоминаем воинов-интернационалистов. Помню 15 февраля 1989 года, когда состоялся окончательный вывод советских войск из Афганистана. Моя поколение, ещё, будучи мальчишками, видело всё это по телевизору, а здесь, в зале, присутствуют ветераны той войны. Они прошли её и находятся в строю до сегодняшнего дня. Десятки тысяч наших молодых ребят, сотни командиров воевали в Афганистане, об

этом нужно помнить и рассказывать нашим детям. Жаль, что и сегодня нестабильная ситуация приводит к конфликтам за рубежом, и наши ребята гибнут в Сирии, но гордо держат флаг Российской Федерации во всём мире. Здесь можно привести в пример выпускника Новоберезовской школы генерал-полковника Александра Журавлёва, который до ноября 2018 года являлся командующим группой войск в Сирии. Ваши опыт и знания находят применение и в мирной жизни, прежде всего в направлении патриотического воспитания молодёжи. Весомый вклад в это дело внёс трагически ушедший из жизни Александр Николаевич Левенков. За всё вам огромное спасибо! – обратился к присутствующим Игорь Анатольевич.

Юбилейной медалью «30 лет завершения задач сороковой армии в Афганистане» и благодарственным письмом главы Аромашевского района награждён старшина запаса Сергей Владимирович Балуков, тренер-преподаватель детско-юношеской спортивной школы «Фортуна», ему также вручена медаль воина-интернационалиста «От благодарного афганского народа».

В эти минуты присутствующих в зале переполняло чувство гордости за земляков, за их дух и боевое братство, за ту заклку, которую они приобрели в боях с моджахедами. Глядя на них, молодому поколению будет легче преодолевать все трудности и вызовы, предъявляемые нам новым временем.



Вместе - дружная семья

Выпуск №11

В мире национальностей

●● Марина МИХАЙЛОВА

На Аромашевской земле бок о бок проживают русские, татары, чуваши, белорусы и представители других национальностей. Знакомство с культурой и обычаями разных народов нашей территории – одно из основных направлений работы творческих коллективов районного и сельских Домов культуры.

Заместитель директора по социально-культурной деятельности МАУК «Перспектива» Лариса Осинцева рассказала, что на 2019 год запланировано много мероприятий национальной тематики.

– В нашем районе в начале июня состоится областной национальный чувашский праздник «Акатуй». Проходит большая подготовка к этому важному событию: коллективы разучивают песни, стихи на чувашском языке, готовят национальные игры. Мы и раньше на этом фестивале славились национальным подворьем, чувашской кухней, в 2016 году

получили звание лучших пивоваров области. В этот раз у нас будут представлены жанры: танцевальный, вокальный, художественное слово, – отметила Лариса Осинцева.

24 февраля на новопетровской территории традиционно пройдут Дни национальной татарской культуры. Конкурсные мероприятия организованы как для взрослых, так и для детей.

В рамках программы развития русской народной культуры «Горница» уже традиционно на территориях пройдёт ряд праздников, ближайший – Масленица – состоится в марте в райцентре.

Новоберезовцы впервые в этом году приглашают к себе на древний славянский обрядовый праздник Ивана-Купала.

– В марте мы готовимся принять участие в зональном туре Областного детского фестиваля национального творчества «Радуга», который пройдёт в Гольшманово. Выступим с номерами чувашской, русской, татарской, белорусской и впервые немецкой культуры. пред-

ставление состоится в разных жанрах: инструментальном, вокальном и поэтическом. Уже не первый год наша делегация знакомит жителей и гостей области со своей программой на Шарохинском фестивале, в том числе и по декоративно-прикладному творчеству. Неоднократно мы занимали призовые места в разных номинациях, – поделилась планами специалист.

Татарские коллективы района традиционно примут участие в «Сабантуе», который пройдёт летом. Наши артисты регулярно в течение 20 лет представляют интересные концертные номера на разных татарских национальных праздниках, их хорошо знают в области.

– Областной фестиваль «Мост Дружбы» – главное событие года для представителей разных национальностей области. Это наш общий и любимый праздник, – отметила Лариса Осинцева и добавила, что 2019 год закончится Днями белорусской культуры, где выступит талантливый коллектив из Новоберезовки.

Тюменское казачество показывает устойчивый рост

● Пресс-служба комитета по делам национальностей Тюменской области

Работу по реализации стратегии государственной политики Российской Федерации в отношении российского казачества обсудили на заседании областной рабочей группы по делам казачества при губернаторе Тюменской области, которое провёл вице-губернатор Сергей Сарычев.

В заседании приняли участие председатель комитета по делам национальностей Тюменской области Евгений Воробьёв, представители региональных и федеральных органов государственной власти, руководители муниципальных рабочих групп по делам казачества, атаманы общественных организаций и казачьих обществ.

В Тюменской области зарегистрировано 30 казачьих структур с общей численностью порядка 2 тысяч: из них 19 – казачьи общества; 11 – общественные организации казаков. Сегодня они стоят на страже общественного порядка, привлекаются к охране и защите лесов, ведут активную работу по духовно-нравственному, физическому и патриотическому воспитанию молодёжи.

Атаман Союза казаков обла-

сти Сергей Смирнов рассказал о важности становления и дальнейшего развития национальных традиций, как через семью, так и через казачью общину. Казаки своим укладом жизни всегда стремились воспитывать в детях чувство долга перед семьёй и родиной, уважение к старшим и достойно преодолевать трудности. Сергей Смирнов добавил, что в планах вернуться к теме воспитания и подготовки молодёжи к службе Отечеству в рамках научно-практической конференции с международным участием «Современное казачество России».

Участники заседания в режиме видео-конференц-связи заслушали информацию администрации городов Ишима, Тобольска и Ялуторовска о мерах, принимаемых органами местного самоуправления по совершенствованию механизмов взаимодействия в рамках реализации стратегии государственной политики Российской Федерации в отношении российского казачества.

Сергей Сарычев отметил, что правительство области и в дальнейшем будет уделять особое внимание развитию традиционной казачьей культуры, воспитанию подрастающего поколения в духе патриотизма.

«Сибирь для меня стала второй родиной»

ЧУТЬ БОЛЕЕ ЧЕТВЕРТИ ВЕКА ТОМУ НАЗАД ВАРСИК КАРДАШЯН ИЗ СОЛНЕЧНОЙ ГРУЗИИ ПРИЕХАЛА В АРОМАШЕВО, ГДЕ ОБРЕЛА СВОЙ НОВЫЙ ДОМ

●● Марина МИХАЙЛОВА

Мою сегодняшнюю героиню все называют Валентиной. Когда приходишь в её парикмахерскую, что в здании бывшего КБО, хозяйка всегда встречает с улыбкой, и, словно поддерживая её настроение и светлую энергетику, солнечные лучики заполняют всё пространство вокруг, отчего становится тепло и спокойно на душе.

Наша беседа проходила во время творческого процесса мастера: люди сменяли друг друга, довольные новыми причёсками, да и в целом своим отражением в зеркале, ведь недаром считается, что после любой процедуры красоты чувствуешь себя обновлённым, пусть даже это простая стрижка.

– Мне до сих пор снится Грузия, наш дом в три этажа, построенный папой, балкон, с которого можно дотянуться до свисающей грозди винограда. А какой там сад! Растиут инжир, персики, абрикосы..., – восторженно произносит собеседница, при этом замечая, как начинают тёплым светом искриться глаза этой прекрасной восточной женщины, которая молодеет от воспоминаний о детстве.

Родилась Валентина в Грузии, в посёлке Шаумяни, что в ста километрах от Тбилиси. Интересуюсь, как вышло, что армянская семья оказалась не в Армении?

– Да, мои родители армяне, но папина семья жила в Грузии, в армянской деревне, рядом ещё располагался русский военный гарнизон. Школы у нас были русская и три армянских. Поблизости также находилась азербайджанская деревня, так что хоть и Грузия, а много народностей проживало. Папа в своё время маму из Армении забрал, а мой муж меня сюда привёз.

Оказалось, что Гарик Кардашян в 1986 году приехал в Аромашево к брату, тот

здесь содержал сапожную мастерскую. Семнадцатилетнему парню всё понравилось. Тем временем родители ему выбрали невесту из соседской семьи Будахьян, вызвали на сватовство в Грузию.

– Я будущего мужа увидела впервые на сватовстве. У нас таковы традиции: родители сами выбирали невесту сыну, молодые перечить старшим не могли. Это сейчас всё стало прощее. Вот так, выйдя замуж, я за Гариком поехала в Сибирь. В прошлом году у нас был юбилей супружеской жизни, и как 25 лет я живу в Аромашево.

Когда юная девушка из солнечных краёв оказалась в Сибири, всё ей здесь было в диковинку.

– Мы прилетели в августе, мне здесь показалось холодно. Помню, одета я была в лёгкий сарафанчик. Сразу пришлось достать тёплые вещи. Местная природа, ёлочки, а потом и зимние пейзажи создавали ощущение сказки. Я маме так и сообщила: «Попала в сказку Пушкина», – смеясь, вспомнила Валентина.

Моя героиня поделилась, что Аромашевская земля приняла её радушно, тем более муж здесь уже давно освоился, появились хорошие знакомые: русские, татары... Несколько лет Валя работала в парикмахерской, где ногтевым сервисом занималась Тяя Гогадзе. Армянская и грузинская семьи подружились. Два года назад Тяя открыла своё кафе, а Валя с помощью Центра занятости населения оформила свой бизнес.

– По программе «Самозанятость» мне выделили деньги на открытие своего дела. Я очень люблю свою работу, мои клиенты словно родные стали, причём мы все разных национальностей, – резюмирует собеседница.

У Валентины и Гарика Кардашян прекрасная дружная семья: две дочери – Алита и Анжела – уже замужем, сын Георгий



• Супруги Кардашян в прошлом году на своей новой родине отметили 25-летие совместной жизни.

► Фото из семейного архива Кардашян.

национальность избранников?

– Нет, не принципиальная. Но вышло так, что обе дружить стали с армянскими мальчиками и замуж за них вышли. Хотя с одной стороны сватывали у меня русская, а сват – армянин.

На вопрос: не возникло желания вернуться в Грузию, в тепло из сибирских морозов, моя геройня ответила, что там она прожила 17 лет, в Аромашево – уже 26-й год, привыкла, здесь всё ей родное.

– Конечно, хочется съездить в Грузию, детям показать места моего детства, но затем вернуться сюда. Сибирь для меня стала второй родиной, – заключила напоследок Варсик, уже так привыкшая к русскому имени Валентина.

К ЮБИЛЕЮ УЧЁНОГО ДМИТРИЯ МЕНДЕЛЕЕВА

Гениальный химик, рождённый в Тобольске

Елена ЛЕВЕНКОВА

педагог-организатор Аромашевской школы

8 февраля в рамках Дня российской науки в Аромашевской школе прошла «Научная пятница». Для учащихся 10-11-х классов работники районной библиотеки Татьяна Максименко и Анастасия Сихвардт провели устный журнал «Великий сын великого народа», посвящённый 185-летию со дня рождения Д.И. Менделеева. Ребята познакомились с биографией знаменитого земляка, открывшего «Периодический закон химических элементов», родившегося в городе Тобольске. Специалисты библиотеки отметили, что спектр научных интересов Менделеева был удивительно широким, его многочисленные научные труды посвящены не только вопросам развития физики и химии, но и экономики, метрологии, геологии и других наук. Учёный также получил признание как педагог и просветитель.

На школьных переменах в этот день демонстрировались видеоролики об истории праздника Дня российской науки и выдающихся учёных и изобретателях земли Сибирской в

рамках областного проекта «Я открываю Сибирь и страну!».

В честь юбилея Дмитрия Менделеева в Юрминском филиале Аромашевской средней школы прошла увлекательная тематическая игра. Школьники поэтапно проходили по станциям «Биографическая», «Научная», «Химическая», «Литературная» и «Краеведческая», где отвечали на разные вопросы, отгадывали ребусы. Команды «Кислород» и «Неон» успешно справились со всеми заданиями. На мероприятии ребята узнали про значительный вклад Менделеева в мировую сокровищницу науки.

В АДМИНИСТРАЦИИ АРОМАШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

Вниманию предпринимателей

Администрация Аромашевского муниципального района объявляет о начале приёма документов для проведения процедуры отбора организаций и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих доставку товаров первой необходимости и оказание социально значимых видов бытовых услуг в труднодоступных населённых пунктах.

Для этого необходимо заявление о возмещении, которое составляется на фирменном бланке организации, удостоверяется печатью организации, индивидуального предпринимателя. Оно должно содержать следующие реквизиты: полное наименование заявителя; его юридический адрес; банковские реквизиты; идентификационный номер; вид деятельности.

К заявлению прилагаются следующие документы:

- копия свидетельства о государственной регистрации;
- копия свидетельства о постановке на учёт в налоговом органе;
- копия договора банковского

счёта или дополнительных соглашений, содержащих условие о списании со счёта в бесспорном порядке инкассовым поручением на расчётный счёт администрации муниципального района на денежных средствах в сумме, эквивалентной размеру перечисленной субсидии (при нарушении условий, установленных при предоставлении муниципальных субсидий);

- копия свидетельства о государственной регистрации права собственности, договоров аренды, договоров на оплату коммунальных услуг;

- расчёт затрат за одну тонну перевезённого груза, который определяется по фактическим затратам за предыдущий отчетный период (квартал, год). Состав расходов по доставке товаров первой необходимости определяется в соответствии с главой 25 «Налог на прибыль организаций» Налогового кодекса РФ;

- расчёт планируемых затрат по приобретению холодильного оборудования, автомобильного

транспорта, технологического оборудования и инструмента (для оказания бытовых услуг); проведению текущего или капитального ремонта зданий, помещений;

- расчёт транспортных расходов по оказанию социально значимых видов бытовых услуг, который определяется по фактическим затратам за предыдущий отчётный период;

- копия документа, заверенная руководителем, подтверждающего присоединение субъекта предпринимательства к Антикоррупционной хартии российского бизнеса от 21.09.2012 (акт присоединения к Антикоррупционной хартии российского бизнеса от 21.09.2012 или свидетельство о присоединении к Антикоррупционной хартии Российской бизнеса от 21.09.2012).

Документы предоставляются до 6 марта в приёмную главы Аромашевского района, кабинеты 404-405.

Контактное лицо – А.Н. Востриков; тел – 2-23-35.

Учредитель:
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Слава труду». 627350, Тюменская область, с. Аромашово, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Объём – 1 печатный лист. Печать офсетная.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Директор, главный редактор Е.А. Горбунова – 8 (34545) 2-30-58.

М.М. Осокина – редактор газеты

(тел.: 2-11-64);

М.В. Шупикова – ответственный

секретарь (тел.: 2-30-57);

А.Н. Барабанчиков – редактор сайта

«Аромашево Онлайн» (тел.: 2-13-39);

Д.Г. Исмагилова – редактор радио

«Говорит Аромашево» (тел.: 2-16-54);

Л.З. Гизатуллина – заведующая отделом

писем и социальных проблем

(тел.: 2-16-54);

С.Н. Степанюк – заведующий отделом

общественно-политической жизни

(тел.: 2-30-56);

Л.А. Шамшурина – главный бухгалтер

(тел.: 2-11-85).

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ:

принимаются с 8 до 16 часов,

обед с 12 до 13 часов;

• телефон/факс: 2-11-85.

• e-mail:

reklama.slavatrudu@yandex.ru

– Ответственность за достоверность рекламы несут рекламируемые.

– Материалы, помеченные знаком «», публикуются на договорной основе.

– Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.

– Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются.

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС

54332

ТИРАЖ 2400 ЭКЗ.

ЗАКАЗ № 15

ЦЕНА 9 РУБ. 90 КОП.

<http://aromashevo.online>

strudu72@gmail.com

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627350, Тюменская область,

с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

6+

© При копировании материалов ссылка на источник обязательна!